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1. B wersipexyroninke ABCD AB || CD, AC =20 v, BD = 10 cw,
AB =13 cm. luaronanu ABCD nepecexaiorca 8 Touke O, HaiiauTe e-
pinserp ACOD.

2. M3 sepuinst B niapanneaorpassia ABCD ¢ ocTpbiM yron A nipo-
Besien neprienkyasp BK k npavoit AD; BK = AB/2. Haitmite £C, £D.

3. Cepenitita Tpeska BD SBIACTCH LCHTPOM OKPYAHOCTH C ZIHaMeT-
pos AC, npisex Toskn A, B, C, D e 1exaT Ka omioit npavoit, Jloka-
e, 4t0 ABCD — napanienorpaviy.

11 papwant

1. B uetsipexyronsiitke ABCD AB || CD, BC || AD, O - Touxa nepe-
cevenus auaronancii. [lepumerp AAOD pasen 25 cm, AC = 16 oM,
BD = 14 cm. Haitanre BC.

2. B napansenorpasse ABCD ¢ ocTphM yriom A w3 sepuikits: B
onyien nepnenmikyasp BK k npawoii AD, AD = BK. Haiiaure £C, ZD.

3. Jlan napanesorpaxm ABCD. Ha npoxomwenim auaronamm AC 3a
sepiib A C oTweneHb Toukn A 1t N COOTRETCTBENHO TaK, 410
AM = CN. Jloxaxute, 410 MBND - napanzenorpamm.

1 yposens

1 napuant

1. B uetnipexyronvuitke ABCD ZA + B = 180° AB || CD. Ha cro-
powax BC n AD otweseisi Touki M 1t K CoOTBOTCTBEHHO TaK, uTO
BM = KD. JloKaxiiTe, 470 T04xi M i K HAXOLATCA Ha OZIMHAKOBOM pac-
CTORHMI OT TOUKH MEpECeNEHIS AMATOAICH HCTHIPCXYTONLHKA,

2. Ha ctopotax PK u MH napanienorpasva MPKH s3atan Touku A n
B coorsercraciino, MP = PB = AK; ZMPB = 60°. Haiiaute yrn napan-
eaorpava i cpasniTe oTpeski BM 1 AH.

3. Ha ocuosannit AC pastoGeapeioro tpeyroniiika ABC otveuca
Touka K, a ua croponax AB u BC ~ 104K M it P COOTROTCTBEHNO, TIDH-
sewt PK = MB, ZKPC = 80°, £C = 50°. Jlokaxre, u4to KMBP — napan-
senorpav.



Приложение 3
